

不跟弟弟争房产，男友说我是“扶弟魔”

口述 / 倩倩文 / 罗雅洁

我和男友恋爱三年了，打算明年结婚，最近在商量买房子的事，谁知这一商量，搞得双方都一肚子气。

我有一个小我五岁的弟弟，爸妈虽然没有在生活上亏待过我，但也时常告诉我要好好照顾弟弟。作为姐姐，我觉得照顾弟弟是应该的，但我自认不是毫无底线的“扶弟魔”，弟弟犯了错，我也会很严厉地指出来让他改正，在物质上也没有给他什么帮助。这次就因为买房，我被男友评价为“扶弟魔”。

爸妈前几年在长沙和老家县城各买了一套房子，省会的房子我出了十几万元，两套房子都写的是妈妈的名字，当时我弟还在上大学，母亲跟我说，长沙那套房子以后留给弟弟，县城的房子给我，因为“弟弟是男孩，以后结婚女方肯定要求要在省会有房子”。我想也是，而且以我爸妈的收入，也不足以在省会城市买两套房子，在县城给我买了一套，已经是他们的能力极限了。

后来，弟弟毕业后留在长沙工作，我们自然而然一起住进了那套房子里，和男友感情稳定后，我就让他也搬进来了。男友虽然没出房租，但家里的水电燃气费和大多数生活用品的采购都是他负责的。男友对我很好，对自己就比较抠，不光在生活上特别照顾我，还愿意给我买很贵的礼物。

那天我们在商量买房的事，他想要一套地段好的学区房，说他们家出大头，我可以卖掉现在住的这套房子再贴补一点就不用向银行贷款了。我当时脱口而出：“这套房子是要留给我弟弟的，县城那套房子才是我的。”

男友听闻很震惊，他是城市独生子，理解不了这样的分配。省会的这套房子现在市值近百万，我还出了十几万块钱，凭什么就这样让给未来小舅子？他让我和爸妈开口，家里的财产起码要均分。我嫌麻烦，也怕和爸妈、弟弟的感情出现隔阂，而且一开始我已经同意了爸妈的分配，不想给爸妈增加压力，我拒绝了男友的提议。男友发了好大的脾气，说我就是个“扶弟魔”。

男友说，在这个家里，他就跟一个保姆一样，他伺候我，我伺候我弟，凭什么为了结婚还是他掏空家底买房，而我只为自己娘家考虑？他还说我爸妈很明显就是重男轻女，只把我当成照顾我弟的“工具人”。而我现在就这么偏向弟弟，以后说不定也会为了弟弟不顾自己的小家，他希望我能多为自己考虑，还说如果不向父母争取，他会重新考虑我们的关系。

听到男友这么说，我心里很不开心。我真的没有想过“扶弟”，只是不想跟亲弟弟争财产，这样也是“扶弟魔”吗？



他说他伺候我，我伺候我弟……可值钱的房子却是我弟的~



扫一扫
看网友精彩评论

只有亲密关系和谐了，家庭矛盾才不是问题

倩倩：你好！

关于婚前财产的分配，属于你原生家庭的内部事务，不仅我这个外人无法评判，就是你的男友也无权评判，更没有资格批评你是“扶弟魔”。

姐姐关心弟弟并没有错，关键是要把握一定的“度”，要善于觉察自己是否过度。

问题是，就算你关心弟弟有些过分，自我牺牲有些过头，需要你进行自我反思和调整，你男友也不应该说你的父母不够爱你，只是利用你。这种只看人性阴暗面，而不看人性闪光面的做法，在恋人（或夫妻）之间是极其有害的，会在无形之中损害你和亲人的感情，会给你造成一定的感情困扰，也会给你们的恋人关系带来负面影响。

你和男友之间的矛盾之所以现在得不到化解，根本的原因还在于你和他的关系没有达到一种心心相印的状态。简言之，你们的爱情还不成熟，还需要成长。

所以，要解决你们的矛盾，关键在于反思你和男友的关系是否和谐，该如何成长你们的爱情，而不是纠缠你对弟弟的关心是否过度。

你男友说，在这个家里，他就跟一个保姆一样伺候你，你伺候我弟。正常的关系应该是平等的关系，而不是伺候与被伺候的主人和保姆关系。就算有“伺候”的时候，也应该是心甘情愿的。你男友明显有些心不甘、情不愿。这样发展下去，你和男友的关系就会偏离正常的爱的轨道，而变成相互计较，甚至可能变成相互诋毁的对抗关系。如果真的走到了相互诋毁的对抗地步，你们的爱情就到头了。

所以，从现在开始，你要自己的事情自己做，不要过分依赖男友。同时，你还要主动地关心他，让他真正感受到你的爱。这样，就算你对弟弟关心过分一点，他也应该能接受的。如果做到了这些，你的男友还是不能接受你对弟弟的关爱，那就是他本身的问题了，需要他去调整自己的心态了。

最后说一下，我们该如何成长自己的爱情。包括有意地学习彼此的好习惯；共同制定未来的计划；给对方尽可能多的陪伴；学会倾听和鼓励，并能给对方建设性的意见，而不是一些诸如“扶弟魔”之类的负面标签；要学会解决问题，而不是制造矛盾。



肖军

心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等



风网e家全省招募家政服务合伙人

360° 全面扶持投资者 让创业变得更简单

托育项目 母婴项目 育婴师、月嫂项目 保洁、家电清洗项目

家政行业创业者

零基础包教包会，共创朝阳行业

家政行业老板

帮您扩张新业务，提高利润，规避风险

五大优势

- 1、专业的 O2O 服务平台 线上线下多端口接单
- 2、湘女e家新媒体联盟 / 今日女报全媒体立体宣传
- 3、家政诚信平台 信用信息共享
- 4、家政法律平台 化解行业纠纷
- 5、精准对接全省妇联资源 获政府资源支持

八大支持

- 品牌支持：“风网e家”品牌授权，共享资源
- 形象支持：全程协助装修设计
- 筹备支持：提供开店可行性评估
- 运营支持：提供运营管理培训，优秀同行成功经验分享
- 培训支持：客服、营销、专业技能，国家政策申请及使用等全套培训
- 保险及法务支持：保险、法务全程 1对1 精准服务
- 区域支持：全省区域划分，确保市场资源
- 后期支持：精英团队时刻解决问题



咨询电话：0731-88849261 18374971339